

КАК ПОМОЧЬ ПРИ ОТРАВЛЕНИИ СЕРОВОДОРОДОМ

Признаки отравления парами сероводорода:

- тошнота;
- головная боль;
- слезотечение, боль в глазах;
- стеснение в груди, одышка, кашель;
- судороги;
- спутанность сознания.



Что делать до прибытия врачей

Выведите пострадавшего на улицу или в помещение с чистым воздухом, уложите на спину, облегчите доступ воздуха: расстегните воротник, ослабьте пояс.



Если есть симптомы отёка лёгких — одышка, кашель, тяжесть в груди, — помогите человеку принять полусидячее положение, это облегчит состояние.

При поражении глаз осторожно промойте их чистой водой или физраствором в течение нескольких минут; помогите снять контактные линзы, если возможно сделать это, не травмируя глаза ещё больше.

Признаки обморожения жидким сероводородом:

- раздражение, жжение, онемение кожи;
- изменение цвета кожи на более светлый (белый).



Что делать до прибытия врачей

Если сероводород попал на одежду, снимите её с пострадавшего.

Если вещество попало на кожу или волосы, смывайте его водой в течение нескольких минут. Затем закройте обмороженный участок кожи чистой сухой тканью.

